各位

持田製薬株式会社

持田製薬販売株式会社による 子宮内膜症治療剤「ジエノゲスト錠/OD 錠「モチダ」」の 新発売のお知らせ

持田製薬株式会社(本社:東京都新宿区、社長:持田 直幸、以下「持田製薬」)は、子会社で後発品事業を担う持田製薬販売株式会社(本社:東京都新宿区、社長:名越 哲也、以下「持田製薬販売」)が2月15日に製造販売承認を取得した子宮内膜症治療剤「ジエノゲスト錠1mg「モチダ」」および「ジエノゲストのD錠1mg「モチダ」」(以下「本剤」)について、6月16日付けで薬価基準に収載されたことを受け、本日、持田製薬販売が本剤の販売を開始しましたことをお知らせいたします。

本剤は、持田製薬が製造販売している「ディナゲスト錠 1mg」および「ディナゲスト OD 錠 1mg」 (一般名:ジエノゲスト) と原薬・添加物・製造方法・製造工場が同一のオーソライズド ジェネリックです。

持田製薬販売は、国内の産婦人科領域では初めてのオーソライズドジェネリックとなる 本剤について、持田製薬と連携し、適正使用を推進してまいります。

以上

【ご参考】製品概要

販売名 : ジエノゲスト錠 1mg「モチダ」

ジエノゲスト OD 錠 1mg「モチダ」

薬価 : ジエノゲスト錠 1mg「モチダ」 1 錠 198.1 円

ジエノゲスト OD 錠 1mg「モチダ」 1 錠 198.1 円

製造販売承認日 : 2017 年 2 月 15 日 薬価基準収載日 : 2017 年 6 月 16 日 発売日 : 2017 年 6 月 16 日

製造販売元 : 持田製薬販売株式会社 販売提携 : 持田製薬株式会社

<問合せ先> 持田製薬株式会社 経営企画部広報室 (TEL. 03-3358-7211)